坚守疫情防控阵地,挥洒青春力量 大学生志愿者在行动!

——兰州城市学院体育学院大学生志愿者返乡助力疫情防控系列报道(三)

新冠病毒疫情发生以来,正值寒假期间,兰州城市学院体育学院的莘莘学子们,积极响应号召,把青年共产党员、共青团员的初心、青春和热情投入到了家乡的疫情防控工作中。他们主动与所在社区、村委会联系,积极申请加入当地疫情防控志愿者服务队、疫情防控站的工作,按照部署、安排积极开展防疫志愿工作,他们坚守在平凡的岗位上,认真、负责地做好每一项工作。

大学生志愿者们积极参与防控疫情志愿活动,进一步充实了当地社区、村委会的防疫力量,与时间赛跑打好疫情防控阻击战,真正营造了万众一心阻击疫情的浓厚氛围,凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量。通过参与疫情防控工作,大学生志愿者们都表示得到了很好的一次锻炼和洗礼,他们以实际行动践行青春使命、彰显青春力量、发扬勇于担当的青春风采!

大学生志愿者返乡助力疫情防控, 我们在行动!

01 体育学院 191 班 贾瑞军

贾瑞军, 兰州城市学院体育学院 191 班学生, 共青团员, 寒假返乡志愿服务地点: 甘肃省秦安县王甫乡连湾村疫情防控点,

担任阻止外来人员入村,给村里进行消毒、协助村医给村民测量体温等工作。

志愿者感悟:疫情当前,让我印象最深刻的就是村委会号召村民们进行募捐活动,发扬中华民族传统美德,让我深深地体会到了祖国大家庭的团结和伟大!感谢这些纯朴善良的劳动人民,应以他们为榜样!作为后辈,我们应该向前辈学习,把这种同廿共苦的精神传承下去,就是对前辈们最好的敬意!

02 体育学院 191 班 王涛

王涛, 兰州城市学院体育学院 191 班学生, 共青团员, 寒假返乡志愿服务地点: 甘肃省庆阳市镇原县平泉镇上刘行政村王储自然村村委会疫情防控劝导站, 担任出入车辆、人员登记, 协助测量体温、记录数据、消毒等工作。

志愿者感悟:这是我第一次参加志愿活动,当我们村里要组织志愿者联防队时,我积极报名,希望能为祖国贡献自己的一份力量。第一天值班时,那天是正月初六我们从早上九点一直到晚上六点,刚开始的时候,我们的志愿团队人员很少、而且工作量比较大,为了大家的安全我们在中午回家吃完饭后,匆匆忙忙的又回到了工作岗位上,晚上回到家,感觉我的腿已经肿了;而那些交警叔叔、白衣天使们,他们每天 24 小时值班,为了我们的安全他们冲在了第一线,他们是值得我们尊敬和爱护的人,希望一线的英雄们平安归来!

03 体育学院 191 班 张正卿

张正卿, 兰州城市学院体育学院 191 班学生, 共青团员, 寒假返乡志愿服务地点: 甘肃省白银市靖远县北滩乡杜寨村志愿者联防队新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控站, 协助交警对出入车辆人员登记检查、配合医疗人员进行体温检测登记等工作。

志愿者感悟:新春伊始,疫情来袭,广大党员干部迅速投入到了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控战斗中,为疫情防控出力,共同构筑起抗击疫情的"防护墙"。众志成城,共抗疫情。当前,全乡上下正在开展新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,乡团委向疫情防控一线工作人员赠送爱心水果,爱心企业也积极行动为一线疫情防控工作者献爱心。让我深刻地感受到祖国大家庭的温暖和团结的力量!

04 体育学院 192 班 杜伟东

杜伟东, 兰州城市学院体育学院 192 班学生, 共青团员, 寒假返乡志愿服务地点: 甘肃省天水市秦安县王窑镇杜湾村村委会新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控站, 担任过往车辆及行人登记、并协助测量体温等工作。

志愿者感悟:我认为作为一名志愿者,在助人的同时,也是自助;在使其他生命活出色彩的同时,也从中得到思想上的升华,学会与人沟通,学会关爱他人,也让我更深刻地领会到生命的意义。而且志愿活动也为我提供了一个接触社会的机会,提供了一个锻炼自己的机会。让我们这些新时代青年来担负一些微弱的社会责任,奉献出一点自己的力量。

05 体育学院 192 班 杨新龙

杨新龙,兰州城市学院体育学院 192 班学生,共青团员,寒 假返乡志愿服务地点:甘肃省兰州新区彩虹城社区新型冠状病毒 感染的肺炎疫情防控站,担任疏散聚集人群和体温测量等工作。

志愿者感悟:肺炎疫情来势汹汹,我自愿加入了兰州新区彩虹城社区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控站的志愿服务工作。在刚开始去的时候,自己的内心也是有一丝的紧张和恐惧,也会遇到别人不配合的情况,当时感到自己的压力很大,但是在身边各位志愿者的帮助下,经过自我调节后,继续全身心投入到了工作中。希望志愿者们发挥更大作用,每个人奉献出自己的一份力量,让疫情早点过去。中国加油,武汉加油,白衣天使加油!

06 体育学院 192 班 赵 亮

赵亮, 兰州城市学院体育学院 192 班学生, 共青团员, 寒假返乡志愿服务地点: 甘肃省临夏州永靖县刘家峡镇刘华社区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控站, 担任过往人员体温测量、检查口罩配戴情况等工作。

志愿者感悟:在做志愿者期间,我真正体会到了人间真情,当地农民给我们送来的水果,超市老板也会为我们提供饮品,爱心人士为我们捐赠口罩.....这一切都在告诉我们:别怕你身后是一群人。这一件件事在诉说着世间的美好,也使我更加坚信:疫情防控,我们能赢!

武汉加油, 中国加油!

他们每个人都在这场战役中贡献着自己的力量虽然微弱但并不渺小虽然平凡却非常伟大让我们为他们点赞为每一位志愿者加油!

撰稿: 龚莉 编辑: 杨柳 审核: 任家宽